

中国企业家联盟连连看大厦 开工1月进展神速

一千顷 郁镜净
倒碧峰 忽然浪花
掀舞一叶百墨令
堪笑兰台公子
未解庾公天籟
刚道有雄雉
一点浩然气
千里快哉风



●企业家日报社中国企业家联盟连连看大厦效果图一

本报讯(记者 吴礼明)今年6月16日企业家日报社中国企业家联盟连连看大厦开工建设,1个月来进展神速,企业家日报社中国企业家联盟副主席、大厦投资者中诣投资(上海)有限公司总裁刘欣说:“建设者按规定计划头个月完成了2个月的任务”。

连连看大厦项目是企业家日报社中国企业家联盟为支持中原地区发展而规划的第1个“对口支援”计划的组成部分,位于河南省洛阳市伊川县洛阳高科技产业园内,总占地面积40亩,高19层,地下1层。其中裙楼3层,商业面积约1万平米,主楼16层约1.95万平方米。紧邻洛栾快速路,距连霍高速5分钟车程。

“企业家日报社中国企业家联盟”自2013年1月20日在上海成立后,华东政法大学兼职教授、联盟执行主席、全国运营中心总裁吴礼明博士就“自身如何发展壮大”和“如何为企业家服务”提出鲜明的“解决问题、把握方向、提供商机、对口支援”16字方针,仅半年多来,联盟企业家成员已发展到500多位,其中个人资产达百亿的中国顶尖富豪已有5位,使“企业家日报社中国企业家联盟”已成为企业家的“娘家”,各级政府招商引资的“源头”。

从中原起步,企业家日报社中国企业家联盟参与规划的“洛阳国际科技创新产业园”项目逐渐展开画卷:由联盟企业中诣投资(上海)有限公司和上海张江高科技园区相关企业联合总投资200亿元建设,总占地面积750亩,分5年分期分批开发。其中420亩用于与美国知名院校合作兴办高校,为信息产业、生物医药产业研发培育高科技人才;200亩用于发展软件产业、服务外包业、IT先进制造业和生物医药产业;130亩用于绿色生活产业,包括度假别墅、住宅、公寓。连连看大厦是整个园区的单体项目进度、施工进度最快的组成项目。联盟企业负责主体投资,联盟秘书处负责协调、外宣和推广。

4600多年前逐鹿中原,形成了中华民族的最早主体,开启了上下五千年华夏历史的长卷。而4600多年后的今天,中原却成了“得中原者得天下”的华美之地。在6月16日的开工仪式上,河南省洛阳市伊川县县长、县产业集聚区书记金纯超,县人大会副主任杨红朝,城关镇党委书记程相军,城关镇镇长叶学政等党政领导与中国企业家联盟执行主席吴礼明,企业家日报社中国企业家联盟副主席、中诣投资(上海)有限公司总裁刘欣,企业家日报社中国企业家联盟副秘书长、中诣投资(上海)有限公司副总裁崔中喜等100多人共同参加了开工仪式,共同祝愿企业家日报社中国企业家联盟在中原“对口支援”项目获得成功。



●企业家日报社中国企业家联盟连连看大厦效果图二



●企业家日报社中国企业家联盟副主席、大厦投资者中诣投资(上海)有限公司总裁刘欣(前左)陪同伊川县人大常委会副主任杨红朝(前右)走进开工典礼现场。



●6月16日,企业家日报社中国企业家联盟连连看大厦在伊川县现场举行开工典礼仪式,参加典礼领导个个如沐春风。



●企业家日报社中国企业家联盟执行主席吴礼明(中)作为嘉宾在签到本上签名。



●6月16日,企业家日报社中国企业家联盟执行主席吴礼明在会客厅与嘉宾交流。



●企业家日报社中国企业家联盟参与规划的“洛阳国际科技创新产业园”沙盘。